
СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

Протокол № 9 

засідання постійної комісії  

з питань законності, освіти, культури, охорони здоров’я, 

соціального захисту населення, молоді, спорту, депутатської діяльності та етики 

 

23 грудня 2024 року                                                                                                           м. Сновськ 

         

Загальний склад комісії - 5 депутатів.  

Присутні на засіданні - 3 депутати: Станішевський С.В., Цуприк В.О., Якубовська І.В. 

Відсутні - 2 депутати: Батюк І.В., Солодовник П.В. 

 

Присутні на засіданні комісії:  

Медведьов О.О. – міський голова; 

Авдієвська Н.В. – секретар міської ради; 

Єрмоленко Юлія Володимирівна – в.о. начальника відділу юридичної роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами міської ради; 

Скидан Тетяна Сергіївна  – начальник відділу кадрової та архівної роботи міської ради; 

Шуба І.В. – головний спеціаліст загального відділу міської ради. 

 

Голова засідання – Якубовська І.В., секретар комісії. 

Секретар засідання – Цуприк В.О., член комісії.   

 

Порядок денний:  

1. Про затвердження Програми організації та проведення громадських робіт на 2025 рік. 

2. Про затвердження Комплексної програми профілактики правопорушень на 2025-2027 

роки. 

3. Про затвердження Меморандуму про співпрацю між Бориспільською міською радою та 

Сновською міською радою. 

4. Про затвердження Плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів Сновської 

міської ради на 2025 рік. 

5. Про затвердження Положення про старосту в новій редакції та Порядку проведення 

громадського обговорення кандидатури (кандидатур) на посаду старости. 

6. Про внесення змін до Положення  про старостинські округи. 

7. Про внесення змін до Положення  про КУ «Територіальний центр» Сновської міської ради. 

8. Про внесення змін до структури та загальної чисельності Сновської міської ради. 

9. Про інші питання порядку денного 38-ї сесії міської ради. 

 

Засідання комісії відкрила секретар комісії Якубовська І.В., доповіла про присутніх та 

відсутніх на засіданні депутатів та про присутніх осіб на засіданні комісії.  

 

Якубовська І.В., головуюча на засіданні, зазначила, що засідання комісії скликано перед 

засіданням сесії міської ради, аби обговорити та погодити проєкти рішень, що виносяться на 

38-у сесію міської ради. 

 

Якубовська І.В., головуюча на засіданні, заявила, що  відповідно до п.2.12 Положення про 

постійні комісії Сновської міської ради у разі відсутності голови постійної комісії або 

неможливості ним виконувати свої повноваження з інших причин, його функції здійснює 

заступник голови постійної комісії, у разі відсутності заступника - секретар постійної комісії. 

У зв’язку з виконанням секретарем комісії обов’язків голови засідання  необхідно обрати 

депутата, який на даному засіданні буде виконувати обов’язки секретаря комісії.  



Якубовська І.В., головуюча на засіданні, запропонувала обрати секретарем засідання 

Цуприка В.О. 

Заперечень не надійшло. 

Вирішили: обрати секретарем засідання комісії Цуприка В.О. 

Голосували:  
 за: 3 (Станішевський С.В., Цуприк В.О., Якубовська І.В.) 

 проти: 0 

 утрималися: 0 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

Якубовська І.В. запропонувала порядок денний засідання комісії, який є на руках у 

депутатів, прийняти «за основу». 

Вирішили: прийняти порядок денний засідання комісії «за основу». 

Голосували: 

за: 3 (Станішевський С.В., Цуприк В.О., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

Якубовська І.В. запитала, чи є пропозиції щодо внесення змін до порядку денного засідання 

постійної комісії. 

Пропозицій немає. 

Якубовська І.В. зазначила, що у зв’язку з тим, що пропозицій немає, порядок денний, 

прийнятий «за основу», вважається прийнятим «в цілому». 

 

1. Про затвердження Програми організації та проведення громадських робіт на 2025 рік. 

Слухали: Скидан Т.С., начальника відділу кадрової та архівної роботи міської ради, яка 

доповіла по проєкту рішення.  

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається).  

Голосували: 

за: 3 (Станішевський С.В., Цуприк В.О., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

2. Про затвердження Комплексної програми профілактики правопорушень на 2025-2027 

роки. 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення додається).  

Голосували: 

за: 3 (Станішевський С.В., Цуприк В.О., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

3. Про затвердження Меморандуму про співпрацю між Бориспільською міською радою 

та Сновською міською радою. 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 



Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається).  

Голосували: 

за: 3 (Станішевський С.В., Цуприк В.О., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

4. Про затвердження Плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів 

Сновської міської ради на 2025 рік. 

Слухали: Єрмоленко Ю.В., в.о. начальника відділу юридичної роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатком та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт 

рішення додається).  

Голосували: 

за: 3 (Станішевський С.В., Цуприк В.О., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

5. Про затвердження Положення про старосту в новій редакції та Порядку проведення 

громадського обговорення кандидатури (кандидатур) на посаду старости. 

Слухали: Єрмоленко Ю.В., в.о. начальника відділу юридичної роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатками та рекомендувати прийняти на сесії 

(проєкт рішення додається).  

Голосували: 

за: 3 (Станішевський С.В., Цуприк В.О., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

         Прийнято. 

 

6. Про внесення змін до Положення  про старостинські округи. 
Слухали: Єрмоленко Ю.В., в.о. начальника відділу юридичної роботи та взаємодії з 

правоохоронними органами міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається).  

Голосували: 

за: 3 (Станішевський С.В., Цуприк В.О., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

7. Про внесення змін до Положення про КУ «Територіальний центр» Сновської міської 

ради. 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла по проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається).  



Голосували: 

за: 3 (Станішевський С.В., Цуприк В.О., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

8. Про внесення змін до структури та загальної чисельності Сновської міської ради. 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка зазначила, що в порядок денний сесії 

включено питання «Про виконання рішень Чернігівського окружного суду та Шостого 

апеляційного адміністративного суду», яке було погоджено на минулому засіданні 

гуманітарної комісії. З минулого засідання проєкт рішення змін не зазнав, запитала, чи 

з’явились у депутатів питання, заперечення по зазначеному проєкту рішення. 

Питань, зауважень немає. 

Авдієвська Н.В., повідомила, що питання «Про внесення змін до структури та загальної 

чисельності Сновської міської ради» пов’язане з питанням виконання рішень Чернігівського 

окружного суду та Шостого апеляційного адміністративного суду та доповіла по проєкту 

рішення, яким пропонується ввести до структури ще одну посаду керуючого справами 

(секретаря) виконкому. 

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатком та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт 

рішення додається).  

Голосували: 

за: 3 (Станішевський С.В., Цуприк В.О., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

9. Про інші питання порядку денного 38-ї сесії міської ради. 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка доповіла, що всі проєкти рішень 38-ї 

сесії були надіслані на електронні пошти депутатів для ознайомлення, а також розміщені на 

офіційному сайті міської ради. Зупинилася на питанні «Про бюджет Сновської міської 

територіальної громади на 2025 рік», зазначивши, що проєкт бюджету громади на 2025 рік 

був погоджений головними розпорядниками коштів, також погоджений на засіданні голів 

депутатських фракцій/груп та голів постійних комісій міської ради, погоджено виконавчим 

комітетом міської ради. Запропонувала надати роз’яснення на питання, які виникли у 

депутатів під час розгляду проєкту бюджету на 2025 рік  та інших проєктів рішень. 

Зауважень, запитань та пропозицій щодо порядку денного та проєктів рішень не надійшло. 

 

 

 

 

 

 

Секретар постійної комісії 

    

 

Ірина ЯКУБОВСЬКА 

(голова засідання)  (підпис)  (ім’я, прізвище) 

 

Член постійної комісії 

    

Володимир ЦУПРИК  

(секретар засідання)  (підпис)  (ім’я, прізвище) 


